
Découvrir le Mac Studio

• Ports USB-C (Thunderbolt 4 ou USB 3) : Utilisez les deux ports USB-C situés à lavant du Mac 
Studio pour vous connecter à des périphériques de stockage externes ou pour charger des appareils,  
comme un iPad ou un clavier, une souris ou un trackpad rechargeables. Sur le Mac Studio doté de la 
puce M2 Ultra, ces ports sont des Thunderbolt 4. Vous pouvez donc transférer des données à la  
vitesse  Thunderbolt  (jusqu’à 40 Gbit/s)  avec un câble  Thunderbolt  (vendu séparément)  ou vous 
connecter à un moniteur externe. Sur le Mac Studio doté de la puce M2 Max, ces ports prennent en 
charge l’USB 3 (jusqu’à 10 Gbit/s).

•
• Emplacement pour carte SDXC : Transférez des photos,  vidéos et  données vers et  depuis votre 

MacBook Studio, avec prise en charge des cartes SD 4.0 haute capacité.
•
• Voyant d’état : Le voyant d’état situé à l’avant du Mac Studio affiche un voyant blanc fixe lorsque 

votre Mac Studio est allumé ou en veille. Lorsqu’aucun voyant n’est allumé, cela signifie que votre  
Mac Studio est éteint.

• Ports Thunderbolt 4 (USB-C) : Transférez des données à la vitesse Thunderbolt (jusqu’à 40 Gbit/s), 
connectez-vous à un écran ou un projecteur,  connectez-vous à des périphériques USB 4 et  plus 
encore. Consultez la rubrique Connecter un moniteur au Mac Studio.

•
• Port 10 Gigabit Ethernet (RJ-45) : Le port 10 Gigabit Ethernet peut utiliser une technologie Ethernet 

Nbase-T qui prend en charge de multiples débits de données pour atteindre une vitesse allant jusqu’à 
10 Gbit/s  avec un câble  en cuivre  en paire  torsadée standard d’une longueur  maximale de 100 
mètres. Selon l’appareil auquel vous êtes connecté, le type et la longueur du câble et la technologie  
utilisés, la vitesse de liaison la plus rapide est automatiquement négociée. Par exemple, si l’appareil  
auquel vous êtes connecté peut atteindre les 10 Gbit/s et que le câble peut prendre en charge cette  
vitesse, les deux appareils négocient cette vitesse de 10 Gbit/s.
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Consultez le  tableau suivant  pour obtenir  les  vitesses de connexion et  les  types de câbles.  Les vitesses  
correspondent aux câbles d’une longueur de 100 mètres maximum, sauf indication contraire.

Type du câble 1 Gbit/s 2,5 Gbit/s 5 Gbit/s 10 Gbit/s

Catégorie 5e Non pris en charge

Catégorie 6
  Jusqu’à 55 m

Catégorie 6a

• Port d’alimentation : Branchez le cordon d’alimentation dans le port d’alimentation au dos de votre 
Mac Studio, puis connectez l’autre extrémité du cordon à une source d’alimentation.

• Ports USB-A : Connectez un iPhone, un iPad, un appareil  photo numérique, un périphérique de 
stockage  externe  ou  encore  une  imprimante.  Ces  ports  prennent  en  charge  l’USB 3  (jusqu’à  5 
Gbit/s).

• Port HDMI : Utilisez un câble HDMI ou un adaptateur HDMI vers DVI (vendu séparément) pour 
connecter votre Mac Studio à un téléviseur ou un moniteur externe avec une résolution 8K à 60 Hz. 
Consultez la rubrique Connecter un moniteur au Mac Studio.

• Prise de casque d’écoute 3,5 mm : Branchez des écouteurs stéréo ou des haut-parleurs externes pour 
écouter  votre  musique  ou  vos  films  favoris.  Utilisez  des  écouteurs  à  haute  impédance  sans  
convertisseur numérique-analogique ni amplificateur.

• Bouton d’alimentation : Appuyez dessus pour allumer votre Mac Studio. Pour éteindre votre Mac 
Studio, choisissez le menu Pomme  > Éteindre ou choisissez le menu Pomme  > Suspendre l’activité.

Connecter des accessoires à un Mac Studio

Vous pouvez connecter votre Mac Studio à des accessoires (clavier, souris ou trackpad, entre autres choses),  
à  des  appareils  portables  comme  les  AirPods,  et  à  d’autres  périphériques.  Vous  pouvez  connecter  des 
accessoires de deux façons différentes : via une connexion sans fil à l’aide de la technologie Bluetooth ou en  
branchant un câble de l’accessoire sur l’un des ports Thunderbolt/USB 4 de votre Mac Studio.

Avant de commencer. Avant de connecter un accessoire à votre Mac Studio, procédez comme suit :

• Consultez la documentation fournie avec votre accessoire.

• En cas de connexion câblée, assurez-vous de posséder le bon câble. Vous aurez peut-être besoin d’un 
adaptateur pour brancher à votre Mac Studio. Pour en savoir plus sur vos ports et leurs spécificités 
techniques, consultez la rubrique Découvrir le Mac Studio.

•

• Vérifiez que votre Mac Studio exécute la version la plus récente de macOS.
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Connecter un accessoire sans fil

Activez Bluetooth. Cliquez sur l’icône du centre de contrôle  dans la barre des menus. Le Bluetooth est activé 
lorsque son icône  est bleue. Si l’icône est grise, cliquez dessus pour activer le Bluetooth.

Jumelez  un accessoire  Bluetooth. Vous devez jumeler  un accessoire Bluetooth la  première fois  que vous 
l’utilisez avec votre Mac Studio. Vérifiez que votre accessoire est bien en mode jumelage en consultant la  
documentation fournie avec l’accessoire. Il se peut que vous deviez par exemple appuyer sur un bouton sur 
l’accessoire pour activer le Bluetooth. Votre Mac et l’accessoire doivent être allumés et à proximité l’un de 
l’autre.

Une fois votre accessoire prêt à être jumelé, ouvrez Réglages Système sur votre Mac et cliquez sur Bluetooth  
dans la barre latérale. Sélectionnez l’accessoire dans la liste « Appareils à proximité », puis cliquez sur 
Connecter.

Connectez un accessoire Bluetooth. Une fois jumelé, votre accessoire se connecte automatiquement à votre 
Mac Studio. Vous pouvez consulter les appareils Bluetooth connectés à votre Mac Studio en cliquant sur  
l’icône du centre de contrôle  dans la barre des menus, puis en plaçant votre pointeur sur Bluetooth et en 
cliquant sur la flèche . Les accessoires avec une icône bleue dans la liste sont connectés. 

Si votre accessoire ne se connecte pas automatiquement, ouvrez « Réglages Système » sur votre Mac, puis  
cliquez sur Bluetooth. Vérifiez que l’accessoire apparaît bien dans la liste « Mes appareils ». Dans le cas  
contraire, suivez les étapes de jumelage de l’accessoire.

Déconnectez ou oubliez un accessoire Bluetooth. Pour déconnecter un accessoire Bluetooth, ouvrez « Réglages 
Système » sur votre Mac, puis cliquez sur Bluetooth. Dans la liste « Mes appareils », placez votre pointeur 
sur  l’accessoire,  puis  cliquez  sur  Déconnecter  lorsque  lʼoption  sʼaffiche.  Pour  oublier  un  accessoire 
Bluetooth  afin  que  votre  Mac  Studio  ne  s’y  connecte  pas  automatiquement,  cliquez  sur  l’icône 
d’informations  en regard de l’accessoire, puis cliquez sur « Oublier cet appareil ».

Connectez un Magic Keyboard, une souris Magic Mouse ou un Magic Trackpad. Si votre Mac Studio a été 
fourni avec un Magic Keyboard, une Magic Mouse ou un Magic Trackpad, ces derniers sont déjà jumelés  
avec  votre  Mac.  Si  vous  avez  acheté  un  Magic  Keyboard,  une  Magic  Mouse  ou  un  Magic  Trackpad 
séparément ou si vous devez de nouveau jumeler lʼaccessoire, connectez la Magic Mouse, le Magic Trackpad 
ou le Magic Keyboard à votre Mac Studio à lʼaide du câble fourni avec votre accessoire. Faites ensuite 
glisser  le  commutateur  sur  votre  accessoire  pour  l’activer  (vous  verrez  un  témoin  vert).  Le  jumelage 
s’effectuera entre votre accessoire et votre Mac. 

Une fois que vous avez jumelé l’accessoire avec votre Mac Studio, vous pouvez débrancher le câble et  
utiliser l’accessoire sans fil. Votre souris Magic Mouse, votre Magic Trackpad ou votre Magic Keyboard se  
connecte automatiquement à votre Mac lorsque le Bluetooth est activé.

Pour en savoir plus sur les périphériques d’entrée, consultez les rubriques Magic Keyboard avec Touch ID, 
Magic Mouse et Magic Trackpad.

Remarque : le Magic Keyboard, le Magic Trackpad et la Magic Mouse se comportent comme un clavier ou 
un dispositif de pointage filaires une fois connectés à l’aide de leur câble inclus. Le Bluetooth n’est pas  
utilisé et toutes les communications passent par le câble.

Connectez des AirPods à votre Mac Studio. Pour jumeler et connecter des AirPods, consultez la rubrique 
Jumeler les AirPods avec un appareil Apple.
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Connecter un accessoire avec un câble

Certains accessoires peuvent être connectés à votre Mac Studio à l’aide d’un câble. Selon les spécificités 
techniques de l’accessoire et du câble, il se peut que vous puissiez charger l’accessoire ou transférer des 
données lorsqu’il est branché.

Consultez  la  documentation  fournie  avec  votre  accessoire  avant  de  le  brancher.  Certains  accessoires 
disposent d’une source d’alimentation supplémentaire qui doit également être branchée.

Pour connecter un accessoire, vous devez utiliser un câble pouvant être branché à la fois sur le port de votre 
accessoire et sur le port Thunderbolt/USB 4 de votre Mac Studio. Si le câble n’est pas doté d’un connecteur 
compatible avec votre Mac, vous devez utiliser un adaptateur pour brancher le câble. Pour en savoir plus sur  
les adaptateurs, découvrir à quoi ils ressemblent et identifier les bons ports, consultez l’article Adaptateurs  
compatibles avec le port Thunderbolt 4, Thunderbolt 3 ou USB-C de votre Mac.

Astuce : certains accessoires nécessitent une approbation lors de la connexion initiale ; consultez la rubrique 
Autoriser la connexion d’accessoires sur Mac du guide d’utilisation de macOS pour en savoir plus.

Vous devez également connecter un écran lors de la configuration initiale de votre Mac Studio (consultez la  
rubrique Connecter un moniteur au Mac Studio pour en savoir plus).

En savoir plus. Consultez les rubriques Utiliser des appareils Bluetooth avec un Mac et À propos d’USB sur  
Mac du guide d’utilisation de macOS. Pour en savoir plus sur la connexion d’une souris Magic Mouse, d’un 
Magic Trackpad ou d’un Magic Keyboard, consultez la rubrique Configurer votre Magic Keyboard, Magic 
Mouse  ou  Magic  Trackpad  avec  votre  Mac.  Si  un  message  indique  que  les  périphériques  USB  sont 
désactivés, consultez la rubrique Si les périphériques USB sont désactivés sur votre Mac.

Magic Keyboard avec Touch ID

Grâce à leurs fonctionnalités intégrées, le Magic Keyboard sans fil avec Touch ID et le Magic Keyboard sans  
fil avec Touch ID et pavé numérique (montré ci-dessous) vous permettent de saisir facilement des Emoji, de 
changer la langue du clavier, de verrouiller votre Mac Studio et de réaliser de nombreuses fonctions système 
en appuyant simplement sur une touche. Vous pouvez également utiliser une empreinte pour vous connecter 
et effectuer des achats à l’aide d’Apple Pay.

Pour connecter votre Magic Keyboard avec Touch ID à votre Mac Studio, consultez la rubrique Connecter 
des accessoires à un Mac Studio.
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Activez  ou désactivez  le  clavier. Faites  glisser  le  bouton marche/arrêt  sur  le  bord arrière  du clavier  pour 
l’activer le bouton marche/arrêt (un témoin vert lumineux s’allume) ou le désactiver. Si votre clavier n’est  
pas reconnu par votre Mac, connectez-le à votre Mac à l’aide d’un câble USB-C vers Lightning fourni pour  
le jumeler, puis déconnectez le câble pour pouvoir utiliser le clavier sans fil. Utilisez ce même câble pour 
charger votre clavier.

Verrouillez  votre  Mac  Studio. Appuyez  rapidement  sur  Touch  ID.  Pour  déverrouiller  votre  Mac  Studio, 
touchez légèrement le capteur Touch ID, ou appuyez sur une touche et saisissez votre mot de passe.

Configurez Touch ID. Vous pouvez utiliser votre empreinte pour déverrouiller votre Mac et effectuer des 
achats dans l’App Store, dans l’app Apple TV et sur Apple Books, ainsi que sur les sites web utilisant Apple  
Pay.  Si  vous  ne  configurez  pas  Touch ID lors  de  la  configuration de  votre  Mac,  vous  pouvez le  faire  
ultérieurement dans les réglages « Touch ID et mot de passe » dans Réglages Système. Pour en savoir plus  
sur Touch ID, consultez la rubrique Configurer son Mac Studio. Pour en savoir plus sur Apple Pay, consultez 
la rubrique Utiliser Cartes et Apple Pay du guide d’utilisation de macOS.

Utilisez Touch ID. Posez légèrement votre doigt sur le capteur Touch ID. La première fois que vous démarrez 
ou redémarrez votre Mac, vous devez saisir votre mot de passe pour vous connecter à votre Mac Studio. Par 
la suite, dès que vous êtes invité à saisir votre mot de passe pour déverrouiller l’écran ou effectuer des achats, 
vous pouvez utiliser Touch ID. Si vous avez configuré la permutation d’utilisateur sur votre Mac Studio,  
vous pouvez également utiliser votre empreinte pour passer du compte d’un autre utilisateur à votre propre  
compte.  Pour en savoir plus,  consultez la rubrique Utiliser Touch ID sur Mac du guide d’utilisation de 
macOS.

Définissez  les  réglages  du clavier. Pour  spécifier  des  options pour  votre  clavier  ainsi  que pour  la  touche 
Fonction  (Fn)/Globe  ,  ouvrez  «  Réglages  Système  »,  cliquez  sur  Clavier  dans  la  barre  latérale,  puis  
choisissez  des  options  afin  de  changer  votre  clavier  ou méthode de  saisie,  d’afficher  des  Emoji  et  des 
symboles, de commencer la dictée ou de définir des fonctions.

Pour utiliser des Emoji ou changer la langue du clavier. Appuyez sur la touche Globe pour basculer vers un 
autre clavier. Appuyez plusieurs fois sur la touche Globe pour parcourir les différentes options d’Emoji ou  
les  autres  langues  configurées  dans  les  réglages  Clavier.  Vous  pouvez  également  appuyer  deux  fois  
rapidement sur cette touche pour commencer la dictée (si vous avez défini cette préférence). Sur le Magic  
Keyboard avec Touch ID, la touche se trouve en bas à gauche. Sur le Magic Keyboard avec Touch ID et pavé 
numérique, elle se trouve à droite de la touche Supprimer.

Utilisez les touches de fonction. Les touches de fonction du rang supérieur fournissent des raccourcis pour les 
fonctionnalités système de base suivantes :

• Luminosité  (F1  et  F2)  : Appuyez  sur  la  touche  de  réduction  de  la  luminosité  ou  sur  la  touche 
dʼaugmentation de la luminosité pour augmenter ou réduire la luminosité de l’écran.

•
• Mission Control (F3) : Appuyez sur la touche Mission Control pour afficher les logiciels exécutés sur 

votre Mac, y compris tous vos espaces et vos fenêtres ouvertes.
•
• Recherche  Spotlight  (F4)  : Appuyez  sur  la  touche  Spotlight  pour  ouvrir  Spotlight  et  rechercher 

facilement un élément sur votre Mac.
•
• Dictée/Siri (F5) : Appuyez sur la touche Microphone pour activée la dictée. Cela vous permet de 

dicter du texte partout où vous pourriez le saisir avec le clavier (par exemple dans Messages, Mail,  
Pages  et  d’autres  apps).  Maintenez  la  touche  Microphone  pour  activer  Siri,  puis  énoncez 
immédiatement votre demande.

•
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• Ne pas déranger (F6) : Appuyez sur la touche « Ne pas déranger » pour activer ou désactiver le mode 
« Ne pas déranger ». Lorsque le mode « Ne pas déranger » est activé, vous ne pouvez ni voir ni  
entendre  les  notifications  sur  votre  Mac,  mais  vous  pouvez  les  consulter  dans  le  centre  de 
notifications.

•
• Multimédia (F7, F8 et F9) : Appuyez sur la touche Retour rapide pour revenir en arrière, sur la touche 

Lecture/Pause pour lancer la lecture ou la mettre en pause ou sur la touche Avance rapide pour 
avancer lorsque vous lisez un morceau, un film ou une présentation.

•
• Silence (F10) : Appuyez sur la touche Silence pour désactiver le son.
•
• Volume (F11 et F12) : Appuyez sur la touche Réduction du volume ou la touche Augmentation du 

volume pour augmenter ou diminuer le volume sonore.

Utilisez  les  fonctions  alternatives. Les  touches  de  fonction  vous  permettent  d’effectuer  des  actions  dans 
certaines apps ainsi que des fonctions alternatives. Par exemple, avec la touche F11, vous pouvez également  
masquer toutes les fenêtres ouvertes et afficher le bureau. Pour déclencher une fonction alternative associée à  
une touche de fonction, maintenez la touche Fn enfoncée pendant que vous appuyez sur la touche.

Utilisez les raccourcis clavier. Vous pouvez appuyer simultanément sur deux touches ou plus pour effectuer 
rapidement des actions sur votre Mac pour lesquelles vous utiliseriez normalement un trackpad, une souris  
ou un autre appareil. Par exemple, appuyez sur Commande + C pour copier le texte sélectionné. Cliquez 
ensuite sur l’emplacement où vous souhaitez coller le texte, puis appuyez sur Commande + V. Pour obtenir la 
liste des raccourcis clavier couramment utilisés, consultez la rubrique Raccourcis clavier sur votre Mac. Si  
vous utilisez pour la première un Mac, vous pourriez être intéressé par la rubrique Vous débutez sur Mac ?

Magic Mouse

Vous pouvez utiliser la Magic Mouse partout à proximité de votre ordinateur. Lorsque vous devez charger ou  
jumeler la souris de nouveau, connectez-la à votre Mac Studio à l’aide d’un câble USB-C vers Lightning ou 
du câble Lightning vers USB fourni.

Pour connecter votre Magic Mouse à votre Mac Studio, consultez la rubrique Connecter des accessoires à un 
Mac Studio.

Voici quelques gestes communs que vous pouvez utiliser avec votre Magic Mouse.
 

Geste Action

Activer/désactiver : Faites  glisser  le  bouton  marche/arrêt   situé  en  dessous  de  la 
souris pour l’allumer (un témoin vert lumineux s’allume).

Clic : Appuyez sur la surface supérieure de la souris pour effectuer un clic ou double clic.

Clic secondaire (c’est-à-dire un clic droit) : Appuyez sur le côté gauche ou droit de la souris 
pour  effectuer  un  « clic  secondaire ».  Pour  activer  le  clic  droit  et  le  clic  gauche,  dans 
« Réglages     Système   », cliquez sur Souris, puis sélectionnez « Clic secondaire ». Vous pouvez 
également appuyer sur la touche Contrôle du clavier pendant que vous cliquez sur la souris.
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Geste Action

Défilement  à  360° : Passez  un  doigt  sur  la  surface  pour  effectuer  un  défilement 
multidirectionnel.

Zoom écran : Maintenez la touche Contrôle enfoncée et faites défiler avec un doigt pour 
agrandir  les  éléments  à  l’écran.  Pour  activer  le  zoom écran,  dans  « Réglages Système », 
cliquez sur Accessibilité, cliquez sur Zoom, puis sélectionnez « Faire défiler avec touches de 
modification pour zoomer ».

Balayage  à  deux  doigts : Balayez  horizontalement  pour  naviguer  entre  des  pages,  des 
photos, etc.

Personnalisez votre souris. Pour ajuster des réglages, par exemple la vitesse de déplacement et de défilement, 
ainsi que pour activer ou personnaliser des gestes, cliquez sur Souris dans « Réglages Système ».

Magic Trackpad

Vous pouvez réaliser de nombreuses actions sur votre Mac Studio à lʼaide de simples gestes sur le trackpad :  
faire défiler des pages web, zoomer sur des documents, faire pivoter des photos, et plus encore. Avec le  
trackpad  Force  Touch,  les  fonctionnalités  sensibles  à  la  pression  de  vos  doigts  apportent  de  nouvelles 
manières d’interagir avec votre ordinateur. Le trackpad répond à votre toucher : lorsque vous faites glisser ou 
pivoter des éléments, vous sentez une légère vibration lorsqu’ils sont alignés, ce qui vous permet de travailler 
avec davantage de précision. Pour voir des exemples d’options de clic forcé, consultez l’article Utilisation du  
trackpad Force Touch de l’assistance Apple.

Pour connecter votre Magic Trackpad à votre Mac Studio, consultez la rubrique Connecter des accessoires à  
un Mac Studio.

Voici quelques gestes courants :

Geste Action

Clic : Appuyez nʼimporte  où sur  le  trackpad.  Sinon,  activez  « Toucher  pour  cliquer »  dans  les 
réglages Trackpad et touchez simplement le trackpad.
Clic forcé : Cliquez et appuyez plus fort. Vous pouvez utiliser le clic forcé pour rechercher des 
informations ; cliquez sur un mot pour afficher sa définition, ou sur une adresse pour afficher un 
aperçu que vous pouvez ouvrir dans Plans.
Clic  secondaire (c’est-à-dire un clic  droit) : Cliquez avec deux doigts  pour  ouvrir  les  menus 
contextuels.  Si  « Toucher pour cliquer » est  activé,  touchez ou cliquez avec deux doigts.  Vous 
pouvez  également  appuyer  sur  la  touche  Contrôle  du  clavier  pendant  que  vous  cliquez  sur  le 
trackpad.

Défilement à deux doigts : Balayez verticalement à l’aide de deux doigts.

Zoom par pincement : Écartez ou rapprochez le pouce et lʼindex pour réaliser un zoom avant ou 
arrière sur des photos et des pages web.
Naviguer par balayage : Balayez horizontalement avec deux doigts pour parcourir des pages web 
ou des documents, comme vous le feriez dans un livre.
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Geste Action

Ouvrir Launchpad : Ouvrez rapidement des apps dans Launchpad. Rapprochez quatre ou cinq 
doigts, puis cliquez sur une app pour lʼouvrir.

Naviguer parmi les apps : Pour passer d’une app en mode plein écran à une autre, balayez vers la 
gauche ou la droite, avec trois ou quatre doigts.

Personnalisez vos gestes. Dans « Réglages Système », cliquez sur Trackpad. Dans les réglages Trackpad, vous 
pouvez effectuer les opérations suivantes :

• En savoir plus sur les différents gestes

•
• Définir le niveau de pression du clic à utiliser

•
• Décider si vous souhaitez utiliser les fonctionnalités de sensibilité à la pression

•
• Personnalisez d’autres fonctionnalités du trackpad

Astuce : si vous effectuez des clics forcés malgré vous, essayez d’ajuster la pression du clic pour obtenir un  
réglage plus ferme dans les réglages Trackpad. Ou modifiez l’option “Recherche et détection de données“ en  
basculant de “Clic forcé à un doigt“ à “Toucher avec 3 doigts“.

Charger les batteries des accessoires sans fil

Le  Magic  Keyboard,  la  Magic  Mouse  et  le  Magic  Trackpad  possèdent  tous  une  batterie  rechargeable 
intégrée.

Remarque : Accessoires vendus séparément.

Vérifiez le niveau de batterie. Cliquez sur l’icône du centre de contrôle  dans la barre des menus, cliquez sur  
l’icône Bluetooth , puis choisissez l’appareil.

Chargez la batterie. Connectez votre Magic Keyboard, votre Magic Mouse ou votre Magic Trackpad à votre  
Mac avec un câble USB-C vers Lightning ou un câble Lightning vers USB.

Astuce : pour recharger la batterie plus vite, assurez-vous que l’appareil de saisie est activé lorsque vous le  
connectez à votre Mac Studio.

En savoir plus. Consultez la rubrique Informations sur l’élimination et le recyclage ou Batteries lithium-ion 
d’Apple.
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Utiliser des adaptateurs avec le Mac Studio

Les adaptateurs Apple que voici permettent de connecter des appareils externes, des écrans et plus encore 
aux ports Thunderbolt 4 (USB-C) de votre Mac Studio.

Adaptateur Description

Adaptateur Thunderbolt 3  (USB-C) 
vers Thunderbolt 2 : Branchez votre Mac Studio à des appareils 
Thunderbolt 2 ou à un moniteur Thunderbolt.

Adaptateur multiport AV numérique USB-C : Connectez votre 
Mac Studio à un appareil HDMI, tout en connectant également un 
appareil USB standard.

Adaptateur USB-C vers USB-A : Utilisez un port USB-C pour 
connecter votre Mac Studio à un appareil USB-A.

Adaptateur  multiport  VGA  USB-C : Connectez  votre 
Mac Studio  à  un  projecteur  ou  écran  VGA,  tout  en  connectant 
également un appareil USB standard.

En savoir plus. Consultez l’article Adaptateurs compatibles avec le port Thunderbolt 4, Thunderbolt 3 ou 
USB-C de votre Mac de l’assistance Apple. 

Les  adaptateurs  et  les  autres  accessoires  sont  vendus  séparément.  Rendez-vous  sur apple.com/fr,  dans 
l’Apple Store le plus proche ou chez des fournisseurs de services agréés pour en savoir plus et pour connaître 
la disponibilité des produits. Reportez-vous à la documentation ou contactez le fournisseur pour vous assurer  
que vous choisissez le bon adaptateur pour votre Mac Studio.

Connecter un moniteur au Mac Studio

Les ports Thunderbolt 4   et le port HDMI du Mac Studio prennent en charge la sortie vidéo pour vous 
permettre de connecter des moniteurs externes, des projecteurs ou des téléviseurs HD à ces ports.

Découvrir le Mac Studio - Page 9 de 20 pages



Avant de commencer

Consultez la documentation fournie avec le moniteur pour savoir quel port utiliser : HDMI, Thunderbolt ou 
n’importe lequel des deux. Assurez-vous également de disposer du bon câble pour connecter votre moniteur.

Lorsque vous connectez un moniteur, vous pouvez sélectionner une résolution et un taux de rafraîchissement 
(Hz)  pour  ce  moniteur.  Si  vous  augmentez  le  taux  de  rafraîchissement  de  votre  moniteur,  vous  devez  
sélectionner une résolution inférieure pour des performances optimales. Utilisez les réglages Moniteurs dans 
Réglages Système pour ajuster le taux de rafraîchissement et la résolution de votre moniteur.

Si  vous ne savez pas combien de moniteurs  externes votre  Mac Studio prend en charge,  consultez  ses 
caractéristiques techniques. Ouvrez « Réglages Système », choisissez Aide > Spécifications de « Mac Studio  
», puis recherchez l’option « Compatibilité vidéo » (vous devrez peut-être faire défiler vers le bas).

Connecter un moniteur au Mac Studio

• Utilisez le port HDMI pour connecter un écran externe avec une résolution allant jusqu’à 8K à 60  
Hz, 4K à 60 Hz ou 4K à 144 Hz.

• Utilisez les ports Thunderbolt pour connecter un écran externe avec une résolution allant jusqu’à 8K 
à 60 Hz ou 6K à 120 Hz.

Assurez-vous  que  votre  Mac  Studio  et  votre  moniteur  sont  tous  deux  connectés  à  l’alimentation,  puis 
connectez  vos  appareils  en  utilisant  les  bons  câbles  et  ports.  Consultez  l’article  Si  votre  écran  externe  
n’affiche aucune image ou ne fonctionne qu’en basse résolution de l’assistance Apple.

Pour en savoir plus sur l’utilisation d’un moniteur 8K avec votre Mac Studio, consultez l’article Utiliser un 
écran 8K avec le Mac de l’assistance Apple.

Connecter plusieurs moniteurs au Mac Studio

Astuce : si vous branchez plusieurs moniteurs, connectez d’abord celui avec la résolution la plus élevée.

• Utilisez les ports Thunderbolt arrière pour connecter jusqu’à quatre moniteurs avec une résolution 
allant jusqu’à 6K à 60 Hz et utilisez le port HDMI pour connecter un moniteur avec une résolution  
allant jusqu’à 4K à 60 Hz.

• Utilisez les ports Thunderbolt arrière pour connecter jusqu’à trois moniteurs avec une résolution  
allant jusqu’à 6K à 60 Hz et utilisez le port HDMI pour connecter un moniteur avec une résolution  
allant jusqu’à 4K à 144 Hz.

• Les ports USB-C avant sur votre Mac Studio dotés de la puce M2 Max d’Apple ne prennent pas en 
charge les moniteurs externes.

• Utilisez le port HDMI pour connecter un moniteur avec une résolution allant jusqu’à 4K à 144 Hz et  
utilisez  les  ports  Thunderbolt  pour  connecter  jusqu’à  cinq  moniteurs  avec  une  résolution  allant 
jusqu’à 6K à 60 Hz.

• Utilisez le port HDMI et Thunderbolt pour connecter jusqu’à huit moniteurs avec une résolution 
allant jusqu’à 4K à 60 Hz.

Pour obtenir une liste complète des configurations des moniteurs pour votre Mac Studio, consultez l’article  
Combien d’écrans peuvent être connectés au Mac Studio de l’assistance Apple.
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De quel câble ai-je besoin ?

Si votre moniteur dispose d’un connecteur qui ne correspond pas au port que vous souhaitez utiliser, vous 
pouvez peut-être utiliser  un adaptateur (vendu séparément).  Rendez-vous sur  apple.com/fr,  dans l’Apple  
Store le plus proche ou chez des fournisseurs de services agréés pour en savoir plus et pour connaître la  
disponibilité des produits. Reportez-vous à la documentation du moniteur ou vérifiez avec le fournisseur de 
celui-ci pour vous assurer de choisir le bon adaptateur. Consultez l’article Adaptateurs compatibles avec le  
port Thunderbolt 4, Thunderbolt 3 ou USB-C de votre Mac de l’assistance Apple.

Pour  connecter  cet  appareil  au 
Mac Studio

Utilisez un câble ou un adaptateur et un câble

Moniteur Apple Studio Display
Le  câble  Thunderbolt  qui  a  été  fourni  avec  votre  moniteur  ou 
n’importe quel câble Thunderbolt 3 (USB-C) ou Thunderbolt 4

Apple Pro Display XDR
Le  câble  Thunderbolt  qui  a  été  fourni  avec  votre  moniteur  ou 
n’importe quel câble Thunderbolt 3 (USB-C) ou Thunderbolt 4

Écran Thunderbolt 3 (USB-C) Câble Thunderbolt 3 (USB-C)

Écran USB-C Un câble USB-C (USB 3.1)

Moniteur  HDMI,  téléviseur  ou 
projecteur

Le câble  HDMI qui  a  été  fourni  avec  l’appareil  ou n’importe  quel 
câble HDMI pris en charge

Écran Thunderbolt 2
Un adaptateur Thunderbolt 3 (USB-C) vers Thunderbolt 2 et le câble 
fourni avec votre moniteur Thunderbolt 2

Moniteur ou projecteur VGA
Un adaptateur  multiport  VGA USB-C et  le  câble  fourni  avec votre 
écran ou votre projecteur

Écran  DisplayPort  ou 
Mini DisplayPort

Un adaptateur USB-C vers DisplayPort ou Mini DisplayPort et le câble 
fourni avec votre écran

Moniteur ou projecteur DVI
Un adaptateur USB-C vers DVI et le câble fourni avec votre écran ou 
votre projecteur

Réglage et disposition des moniteurs. Lorsque vous avez connecté un moniteur ou un projecteur, utilisez 
les réglages Moniteurs dans Réglages Système pour activer ou désactiver la recopie vidéo, organiser et gérer 

plusieurs moniteurs, et apporter d’autres réglages à la couleur, la résolution, et plus encore. Consultez la  
rubrique Connecter un ou plusieurs moniteurs externes avec le Mac dans le guide d’utilisation de macOS.

Astuce : si vous avez un téléviseur HD connecté à une Apple TV, vous pouvez utiliser AirPlay pour recopier 
votre  écran  jusqu’en  1080p  HD.  Consultez  la  rubrique Diffuser  du  contenu  sur  un  grand  écran  avec 
AirPlay pour en savoir plus.

Moniteur Apple Studio Display. Le moniteur Studio Display possède un écran Retina 27 pouces 
avec une résolution de 5K, 600 nits de luminosité, les couleurs wide P3 et la prise en charge d’un 
milliard de couleurs. Soyez à votre avantage avec la caméra ultra grand angle de 12 Mpx avec 
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« Cadre centré ». Profitez d’audio haute fidélité provenant du système audio avec six haut-parleurs, 
prenant  en  charge  l’audio  spatial  pour  la  musique  et  les  vidéos  avec  Dolby Atmos.  Les  trois 
microphones de qualité professionnelle garantissent une expérience sonore exceptionnelle pour les 
conférences vidéo et les appels vocaux, ainsi que d’excellents enregistrements pour les podcasts et  
les mémos vocaux. Utilisez le port Thunderbolt 3 (USB-C) pour vous connecter à votre Mac Studio 
et  les trois ports USB-C pour connecter des accessoires et  d’autres périphériques.  Consultez le 
guide Premiers pas avec le moniteur Apple Studio     Display  .
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Configurer son Mac Studio

Lorsque vous configurez votre nouveau Mac Studio, vous pouvez personnaliser certains réglages pour votre 
Mac, configurer des fonctionnalités telles que Touch ID et transférer des données depuis un autre ordinateur. 
Si  vous possédez déjà un Mac, iPad ou iPhone, il  se peut que vous puissiez passer certaines étapes en  
utilisant vos réglages actuels afin de configurer votre nouveau Mac plus rapidement.

Si vous avez besoin dʼune assistance supplémentaire pendant la configuration de votre Mac, vous pouvez 
communiquer avec un expert dʼApple par chat, e-mail ou téléphone, ou programmer un rendez-vous avec le 
Genius Bar. Pour en savoir plus, consultez la page des réservations pour le Genius     Bar et des options pour   
lʼassistance Apple.

LʼAssistant réglages vous aide à réaliser les réglages nécessaires pour commencer à utiliser votre nouveau  
Mac.  Une  fois  que  la  configuration  est  terminée,  consultez Une  fois  la  configuration  du  Mac     Studio   
terminée pour les prochaines étapes.

Si vous souhaitez parcourir chaque étape du processus, choisissez un lien ci-dessous.

• Si vous utilisez un Mac pour la première fois : Consultez la rubrique Configurer un Mac Studio pour 
les nouveaux utilisateurs de Mac.

•
• Si vous utilisez déjà un Mac : Consultez la rubrique Configurer un Mac Studio pour les utilisateurs 

actuels de Mac.
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Configurer un Mac Studio pour les nouveaux utilisateurs de Mac

Ce  didacticiel  aborde  chaque  étape  du  processus  de  configuration.  Il  est  conçu  pour  être  utilisé  avec  
lʼAssistant réglages.

Astuce : certaines étapes peuvent nécessiter que vous fassiez défiler lʼécran pour sélectionner une option. Si  
vous possédez une Magic Mouse ou un Magic Trackpad et si vous ne savez pas comment faire défiler une 
page sur un Mac, faites simplement glisser deux doigts vers le haut et le bas sur votre trackpad. Si vous 
souhaitez régler les gestes plus tard, découvrez comment procéder avec la Magic Mouse ou Magic Trackpad.

Avant de commencer

• Si  vous  possédez  un  iPhone  ou  un  iPad,  gardez-les  à  proximité  pendant  la  configuration,  car 
certaines étapes peuvent requérir une authentification sur un autre appareil.

Connectez un moniteur à votre Mac Studio. Consultez la documentation fournie avec votre moniteur pour  
comprendre quel port et quel câble vous devez utiliser. Pour en savoir plus, consultez la section Connecter un  
moniteur au Mac Studio.

Vous avez la possibilité de transférer des données dʼun autre ordinateur, comme un PC Windows, pendant la  
configuration. Si vous souhaitez procéder ainsi, assurez-vous de disposer de lʼordinateur dont vous souhaitez  
transférer des données, et que la dernière version du logiciel est installée dessus.

LʼAssistant réglages simplifie la configuration de votre Mac Studio et le processus ne devrait pas être long.  
Si, toutefois, vous choisissez de transférer des données, il faut prévoir un peu de temps.

Connecter une souris ou un trackpad et un clavier

Au début de la configuration, vous pouvez connecter une souris ou un trackpad et un clavier à votre Mac 
Studio.

• Si un Magic Mouse, un Magic Trackpad ou un Magic Keyboard ont été fournis avec votre Mac, ils 
sont  déjà jumelés.  Activez votre Magic Mouse,  Magic Trackpad ou Magic Keyboard en faisant 
glisser le bouton marche/arrêt pour que le vert devienne visible.

•
• Si vous utilisez une souris, un trackpad ou un clavier qui nʼa pas été fourni avec votre nouveau Mac,  

vous devez le jumeler. Vous pouvez utiliser un câble pour connecter physiquement lʼaccessoire à 
votre Mac. Consultez la documentation fournie avec votre accessoire pour découvrir comment le  
jumeler ou le connecter.

Si  vous  avez  dʼautres  questions  sur  la  connexion  dʼune  souris,  un  trackpad  ou  un  clavier  pendant  la 
configuration, consultez lʼarticle Si votre clavier ou votre souris ne se connecte pas pendant la configuration  
du Mac de lʼassistance Apple.

Définissez votre langue, pays ou région, et connectez-vous au Wi-Fi

Choisissez votre langue. Ceci permet de définir la langue pour votre Mac. Pour modifier la langue plus tard,  
ouvrez Réglages Système, cliquez sur « Langue et région » dans la barre latérale, puis choisissez vos options.

Configurez votre pays ou région. Ceci permet de configurer le format des dates, devises, de la température et  
plus encore pour votre Mac. Pour modifier ces réglages plus tard, ouvrez Réglages Système, cliquez sur 
Général dans la barre latérale, cliquez sur « Langue et région », puis choisissez vos options.
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Activez  les  fonctions  d’accessibilité. Affichez  les  options  d’accessibilité  pour  les  capacités  Vision, 
Motricité,  Audition et  Cognition ou cliquez sur « Plus tard ».  Pour en savoir plus,  consultez la section 
Accessibilité sur votre Mac.

Pour se  connecter à  un  réseau Wi-Fi. Choisissez  votre  réseau  Wi-Fi  et  saisissez  le  mot  de  passe  si 
nécessaire. Si vous utilisez Ethernet, vous pouvez également cliquer « Autres options de réseau » et suivez  
les instructions à lʼécran.

Pour modifier le réglage Wi-Fi plus tard, ouvrez Réglages Système, cliquez sur Wi-Fi dans la barre latérale, 
puis choisissez un réseau et saisissez le mot de passe si nécessaire. 

Transférer des données depuis un autre ordinateur

Vous pouvez migrer vos données, comme des fichiers,  des contacts,  des comptes et plus, depuis un PC  
Windows vers votre Mac. Si vous avez un autre Mac dont vous souhaitez transférer des données, consultez la 
rubrique Transférer des données depuis un autre Mac. Vous pouvez choisir de transférer des données sans fil  
ou de connecter votre PC Windows à votre Mac Studio avec un câble Ethernet.

Avant de commencer. Assurez-vous que la dernière version du logiciel est installée sur votre PC Windows. 
Téléchargez ensuite  lʼAssistant  migration sur votre PC Windows.  Pour télécharger lʼAssistant  migration 
correspondant  à  votre  système dʼexploitation  et  pour  en  savoir  sur  ce  processus,  consultez  la  rubrique 
Transfert d’un PC vers un Mac avec l’Assistant migration.

Effectuez des transferts de données sans fil. Votre PC Windows et votre nouveau Mac doivent se trouver 
sur  le  même  réseau  Wi-Fi.  Cliquez  sur  votre  PC  Windows  sur  lʼécran  de  configuration  et  suivez  les  
instructions. 
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Transférer des données à l’aide d’un câble Ethernet. Connectez directement votre PC Windows à votre 
Mac Studio en utilisant un câble Ethernet. Après les avoir connectés, cliquez sur votre PC Windows sur 
lʼécran de configuration et suivez les instructions. 

Transférez des données plus tard. Vous pouvez également choisir de ne pas transférer de données pour le 
moment. Si tel est le cas, cliquez sur « Plus tard » dans la fenêtre de lʼAssistant migration. Pour transférer  
des données après la configuration, consultez la rubrique Configurer son Mac Studio.

Connectez-vous avec un identifiant Apple et configurez le compte de votre ordinateur

Connectez-vous avec votre identifiant Apple. Si vous possédez déjà un autre appareil  Apple, comme un 
iPhone ou un iPad, vous détenez certainement un identifiant Apple. Si vous ne possédez pas dʼidentifiant 
Apple, vous pouvez en créer un maintenant (cʼest gratuit). 

Un identifiant Apple se compose d’une adresse e-mail et d’un mot de passe. Il s’agit du compte dont vous 
vous servez pour tout ce que vous faites avec Apple, y compris pour utiliser l’App Store, l’app Apple TV,  
iCloud et bien plus encore. Votre identifiant Apple nʼest pas le même que le nom dʼutilisateur et le mot de  
passe que vous utilisez pour vous connecter au compte de votre Mac. Pour en savoir plus, consultez la 
section Identifiant Apple sur Mac.

Astuce : il est préférable d’avoir votre propre identifiant Apple et de ne pas le partager.

Sur cet écran, effectuez l’une des opérations suivantes :

• Si vous avez un identifiant Apple : Saisissez votre adresse électronique et le mot de passe de votre 
identifiant Apple. Si vous possédez un iPhone ou un iPad, un code de vérification est envoyé sur cet 
appareil. Si vous ne possédez pas dʼiPhone ni dʼiPad, un code de vérification est envoyé par message 
texte au numéro de téléphone associé à votre identifiant Apple. Si vous ne recevez pas le code de  
vérification ou si vous ne recevez pas le message texte, suivez les invitations à lʼécran.

•
• Si vous ne possédez pas dʼidentifiant Apple : Cliquez sur « Créer un nouvel identifiant Apple ». 
•
• Si vous avez oublié votre identifiant Apple ou votre mot de passe : Cliquez sur « Identifiant Apple ou 

mot de passe oublié ».
•
• Si vous ne souhaitez pas vous connecter ni créer dʼidentifiant Apple pour le moment : Cliquez sur « 

Configurer plus tard ». Après la configuration, vous pouvez vous connecter avec un identifiant Apple 
ou en créer un. Ouvrez Réglages Système, puis cliquez sur « Se connecter avec votre identifiant 
Apple » dans la barre latérale.

•
Remarque : une fois que vous êtes connecté avec votre identifiant Apple, lisez les conditions dʼutilisation. 
Pour accepter, cochez la case, puis cliquez sur Accepter et continuez.
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Créez un compte d’ordinateur.

Ajoutez votre nom, puis créez un nom de compte et un mot de passe, qui pourront ensuite être utilisés pour  
déverrouiller votre Mac Studio ou approuver dʼautres actions. Vous pouvez ajouter un indice supplémentaire  
pour aider à retrouver le mot de passe du compte de votre ordinateur si vous lʼavez oublié. Pour modifier  
lʼimage de connexion à votre compte, cliquez dessus, puis choisissez une option.

Remarque : le compte de votre ordinateur nʼest pas le même que votre identifiant Apple, mais, sʼil vous 
arrive dʼoublier le mot de passe pour déverrouiller votre Mac, vous pouvez utiliser votre identifiant Apple  
pour réinitialiser le mot de passe si vous cochez cette option pendant la configuration.

Faire de cet appareil votre nouveau Mac

si vous avez déjà configuré un autre appareil avec iOS 15 ou ultérieur ou iPadOS 15 ou ultérieur, un écran  
sʼaffiche pour une configuration express, « Faire de cet appareil votre nouveau Mac ». Si vous ne possédez 
pas dʼiPhone ou dʼiPad avec la version adéquate du logiciel, cette étape ne sʼaffiche pas. Vous ne connaissez  
pas la version du logiciel installée sur votre iPhone ou votre iPad? Consultez la rubrique Identification de la  
version du logiciel de votre iPhone, iPad ou iPod.

Lorsque  vous  utilisez  «  Faire  de  cet  appareil  votre  nouveau  Mac  »,  vous  ignorez  plusieurs  étapes  de 
configuration en utilisant les réglages stockés dans votre compte iCloud. Pour utiliser votre réglage actuel,  
cliquez sur Continuer. Si vous avez jumelé un Magic Keyboard avec Touch ID, le processus de configuration 
passe directement à Configurer Touch ID et Apple Pay. Si vous utilisez vos réglages actuels et si vous n’avez  
pas jumelé de Magic Keyboard avec Touch ID, le  processus de configuration est  terminé.  Consultez la  
rubrique Une fois la configuration du Mac Studio terminée.

Si vous souhaitez personnaliser vos réglages pour votre nouveau Mac Studio, cliquez sur « Personnaliser les 
réglages » et passez à l’étape suivante.

Personnaliser les réglages de confidentialité et de sécurité d’un Mac, activer Temps d’écran et plus encore

Activez le service de localisation. Choisissez d’autoriser ou non des apps telles que Plans à utiliser la 
position de votre Mac. Pour modifier les réglages du service de localisation plus tard,  ouvrez Réglages  
Système, cliquez sur « Confidentialité et sécurité » dans la barre latérale, puis cliquez sur « Service de  
localisation » et choisissez vos options.

Si vous n’activez pas le service de localisation, vous voyez ensuite un écran sur lequel vous pouvez choisir  
votre fuseau horaire.
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Partager des données d’analyse avec Apple et les développeurs. Choisissez d’envoyer ou non des données 
d’analyse et des données à Apple, et si Apple peut partager des données liées à l’utilisation et aux pannes  
avec  les  développeurs.  Pour  modifier  ces  réglages  plus  tard,  ouvrez  Réglages  Système,  cliquez  sur  «  
Confidentialité et sécurité » dans la barre latérale, cliquez sur « Analyse et améliorations » (vous devrez  
peut-être faire défiler la page) et choisissez des options.

Configurer  Temps  d’écran. «  Temps  d’écran  »  vous  permet  de  voir  votre  utilisation  quotidienne  et 
hebdomadaire de votre Mac Studio, de définir des limites vis-à-vis de la durée pendant laquelle vous pouvez 
utiliser certaines apps, gérer le temps d’écran des enfants et plus encore. Pour activer cette option, cliquez sur 
Continuer. Autrement, cliquez sur « Configurer plus tard ». Si vous choisissez de procéder à la configuration 
plus tard, ouvrez Réglages Système et cliquez sur « Temps d’écran » dans la barre latérale pour choisir vos  
options. Pour connaître les options et en savoir plus, consultez Temps d’écran sur Mac.

Sécurisez vos données avec FileVault. FileVault vous aide à assurer la sécurité de vos données. Pendant la 
configuration, vous pouvez choisir d’activer FileVault pour protéger vos données et vous pouvez choisir 
d’autoriser votre compte iCloud pour déverrouiller votre disque en cas d’oubli de votre mot de passe. Pour 
en savoir plus sur FileVault et comment le configurer plus tard, consultez la rubrique Chiffrer les données de 
votre Mac avec FileVault.

Activer Siri et « Dis Siri ». Vous pouvez activer Siri et « Dis Siri » (pour pouvoir poser vos questions à Siri  
à  l’oral)  pendant  la  configuration.  Pour  configurer  Siri,  cliquez sur  «  Activer  Demander  à  Siri  ».  Pour 
configurer « Dis Siri », dites plusieurs commandes Siri lorsque vous y êtes invité. Pour activer Siri et « Dis  
Siri » plus tard, ouvrez Réglages Système, cliquez sur « Siri et Spotlight » dans la barre latérale et choisissez  
vos options. Pour en savoir plus sur Siri, consultez la rubrique Siri sur votre Mac.

Vous pouvez également choisir de partager l’audio avec Apple pour améliorer Siri pendant la configuration. 
Vous pouvez toujours modifier l’option de partage de l’audio ultérieurement. Ouvrez Réglages Système,  
cliquez sur « Confidentialité et sécurité » dans la barre latérale, cliquez sur « Analyse et améliorations » 
(vous devrez peut-être faire défiler la page) et choisissez vos options.

Configurer Touch ID et Apple Pay

Remarque : ces étapes s’affichent si vous avez jumelé un Magic Keyboard avec Touch ID.

Configurez Touch ID. Vous pouvez ajouter une empreinte à Touch ID (le bouton en haut à droite de votre 
clavier) pendant la configuration, que vous utiliser pour déverrouiller votre Mac Studio, autoriser des achats 
avec Apple Pay et vous connecter à des apps tierces. Suivez les instructions à l’écran pour configurer Touch  
ID. Pour configurer Touch ID par la suite ou pour ajouter des empreintes supplémentaires, ouvrez « Réglages 
Système », puis cliquez sur « Touch ID et mot de passe » dans la barre latérale. Pour ajouter une empreinte, 
cliquez sur le bouton Ajouter et suivez les instructions à l’écran.

Pour en savoir plus, consultez Utiliser Touch ID sur Mac dans le Guide d’utilisation de macOS.

Configurez Apple Pay. Si vous configurez Touch ID, vous pouvez configurer Apple Pay et ajouter une carte 
bancaire ou de magasin et vous en servir pour procéder à des achats avec Touch ID. Saisissez les détails de  
votre carte et suivez les indications à l'écran. Si vous utilisez déjà une carte pour les achats multimédias, vous 
devrez peut-être vérifier cette carte en premier.
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Pour configurer Apple Pay ou ajouter des cartes supplémentaires par la suite, ouvrez « Réglages Système »,  
puis cliquez sur « Cartes et Apple Pay ». Suivez les invites à l’écran pour configurer Apple Pay.

Remarque : l’émetteur de la carte détermine si votre carte peut utiliser Apple Pay et peut vous demander de  
fournir des informations supplémentaires pour terminer le processus de vérification. De nombreuses cartes 
de crédit et de débit peuvent être utilisées avec Apple Pay. Pour en savoir plus sur la disponibilité d’Apple 
Pay et les émetteurs de carte actuels, consultez l’article Banques partenaires d’Apple Pay de l’assistance 
Apple.

Définir l’apparence du bureau

Choisissez  votre  style. Sélectionnez Clair,  Sombre ou Auto pour  l’apparence de  votre  bureau.  Si  vous 
souhaitez modifier plus tard le choix que vous avez fait pendant la configuration, ouvrez « Réglages Système 
», cliquez sur Apparence, puis sélectionnez une option. Vous pouvez également définir d’autres réglages liés  
à l’apparence, tels que la couleur de surbrillance ou la taille des icônes de la barre latérale. en choisissant  
d’effectuer une configuration rapide avec « Faire de cet appareil mon nouveau Mac », vous ignorez cette  
étape.

Remarque : en choisissant d’effectuer une configuration rapide avec « Faire de cet appareil mon nouveau 
Mac », vous ignorez cette étape.

La configuration est terminée

Votre nouveau Mac Studio est prêt à être utilisé. Consultez la rubrique Une fois la configuration du Mac 
Studio terminée pour connaître les prochaines étapes.

Une fois la configuration du Mac Studio terminée

Une fois que vous avez terminé de configurer votre Mac Studio, vous pouvez commencer à le personnaliser.  
Commencez  à  personnaliser  votre  Mac  en  configurant  la  messagerie  électronique  et  les  comptes  de  
calendrier,  en  réglant  lʼaffichage du texte  en  agrandissant  le  texte  et  dʼautres  éléments  à  lʼécran ou en 
personnalisant lʼimage du bureau sur votre Mac. Consultez les rubriques Travailler avec plusieurs appareils  
et Partager du contenu entre des appareils afin de découvrir comment utiliser simplement votre Mac Studio 
et dʼautres appareils Apple. Si les apps vous intéressent, apprenez-en davantage sur les apps sur votre Mac 
Studio ou comment installer de nouvelles apps, dont les apps pour lʼiPhone et lʼiPad que vous avez déjà 
achetées, sur votre Mac avec lʼApp Store. Veuillez noter que de nombreuses apps dʼiPhone ou dʼiPad, mais  
pas toutes, sont disponibles sur Mac.

Si vous utilisez un Mac pour la première fois, consultez Vous débutez sur Mac ? pour découvrir des astuces  
utiles. Vous pouvez également trouver Comment cela s’appelle-t-il sur mon Mac ? dans le guide d’utilisation 
de macOS et l’article Conseils Mac destinés aux anciens utilisateurs de Windows de l’assistance Apple. Que 
vous utilisiez un Mac pour la première fois ou que vous ayez besoin dʼun rappel sur lʼutilisation de macOS,  
découvrez comment bien débuter sur votre Mac et explorez la barre des menus et le bureau, le Finder, le 
Dock, le centre de contrôle et plus encore.

Astuce : découvrez des astuces pour votre Mac. Ouvrez le Finder, cliquez sur Aide dans la barre des menus, 
puis choisissez « Astuces pour votre Mac ».
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Enfin, commencez à vous familiariser avec votre nouveau Mac Studio. Pour en savoir plus sur les ports 
USB-C, l’emplacement pour carte SDXC, le port Ethernet et plus encore, consultez la rubrique Découvrir le  
Mac Studio. Découvrez les capacités de votre clavier avec Magic Keyboard avec Touch ID et apprenez et 
ajustez les gestes avec Magic Mouse ou Magic Trackpad. Vous pouvez également Connecter un moniteur ou 
connecter des accessoires à votre Mac Studio.
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